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Zuckerberg vzdoruje Borgům
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Zatímco vlády po celém světě zpřísňují své sevření internetu,
generální ředitel společnosti Meta vyrazí díru do mnoha let
oficiálních lží. Jak si to způsobily úřady samy.

Matt Taibbi 27.srpna 2024

Dne 9. dubna poslal předseda sněmovního výboru pro soudnictví
Jim Jordan dopis generálnímu řediteli společnosti Meta Marku
Zuckerbergovi, v němž mu připomněl předvolání při hledání
komunikace mezi Metou, FBI a „údajným zahraničním vlivem nebo
volební integritou“. Jordánská kancelář následně vydala sérii
„Facebook Files“ , která odhaluje dokumenty, které ukazují, že
vedoucí pracovníci Meta se obávají „pokračujícího tlaku… včetně
Bílého domu“ na odstranění obsahu.

Zuckerberg včera poslal dopis , že v zemi s fungujícími sdělovacími
prostředky by to mělo velké důsledky. Nejedná se o přímou odpověď
na Jordanův dubnový dotaz, zdá se, že byl odeslán z vlastní vůle
Zuckerberga a je plný pasáží, které úřady hluboce zahanbují. První
se týká tlaku na „cenzuru“ – konkrétně „cenzuru“, nikoli „umírnění“
nebo „vykonávání dohledu“:

V roce 2021 vysocí představitelé Bidenovy administrativy, včetně Bílého domu,
opakovaně tlačili na naše týmy celé měsíce, aby cenzurovaly určitý obsah
COVID-19, včetně humoru a satiry, a vyjádřili trochu frustraci z našich týmů, když
jsme se nedohodli… Věřím, že se vláda mýlila a lituji, že jsme o tom nebyli
otevřenější…

Další se týkala toho, jak Meta zablokovala Mirandy Devine z New
York Post z příběh roku 2020 o Hunteru Bidenovi poté, co byl
varován FBI:
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FBI nás varovala před potenciální ruskou dezinformační operací o rodině
Bidenových a Burisma před volbami v roce 2020. Když jsme toho podzimu viděli
článek New York Post informující o obviněních z korupce týkající se rodiny
tehdejšího demokratického prezidentského kandidáta Joe Bidena, poslali jsme
tento příběh ke kontrole do ověřovatelů faktů a dočasně jsme ho degradovali,
zatímco jsme čekali na odpověď. Od té doby bylo jasné, že hlášení nebyla ruská
dezinformace a při zpětném pohledu jsme neměli ten příběh degradovat .

Zuckerbergův dopis je tvrdým píchnutím do oka úřadům, které si toto
způsobily
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